

Vig Kirke	Menighedsrådsmøde:	Tirsdag den 10.09.2024, kl. 17.30
Konfirmandstuen		

Dagsorden Vært: PEH.	REF.: AS
1. Velkomst og indledning Evt. afbud <i>Underskrivelse af Beslutningsprotokol</i> 06/8 -24 Sang:	Beslutningsprotokollen blev underskrevet. HSS nr. 335: Septembers himmel
2. Godkendelse af dagsorden	Dagsordenen blev godkendt
3. Orientering fra Formanden <i>Se bilag på ChurchDesk</i> A. Formandsmøde 26.9.	PEP Formandsmødet bliver afholdt i Højby
4. Indkomne forslag til drøftelse <i>Bilag vedlagt - Fremsendes</i> A. Fællesgudstjenesten -25 B. Valgforsamling 17. sept. 19.00 – 21.00	A. Fællesgudstjeneste for Odsherred Nordre provsti på kirkegården i Egebjerg. PEP går videre til formandsmødet med forslag om fremtidig fornyelse af traditionen: 1.det skal være billigere, 2. Større fremmøde, 3. Hele provstiet skal være med. B. Den obligatoriske dagsorden blev læst op og drøftet.
5. Indkomne forslag til beslutning A. Fællesgudstjenesten -25 B. Valgforsamling 17. sept. 19.00 – 21.00	
6. Nyt fra kassereren <i>Fremsendes</i> A. Regnskab pr. 31.8. -24 B.	YN/LT A. Regnskab blev gennemgået B. Revisionsbemærkning fra BDO statsautoriseret revisionsaktieselskab blev godkendt og underskrevet.

Konfirmandstuen

<p>7. Nyt fra Kontaktperson</p> <p>A. Orientering</p>	<p>MK</p> <p>A. 1. Rapport fra Miljøhuset blev gennemgået og vil blive behandlet på medarbejdermødet d. 2/10.</p> <p>2 Der vil blive etableret en personalehåndbog.</p> <p>3. Referater fra udvalgs møder og menighedsrådsmøder vil blive delt ud i medarbejdernes dueslag.</p>
<p>8. Nyt fra Præsten</p> <p>A. Orientering</p> <p>B.</p>	<p>MKB</p> <p>A. Orientering</p> <p>1 kirkebladet er i trykken og vil være klar til udbringning i uge 39.</p> <p>2. Portvinssmagning er aflyst.</p> <p>3. Løvfaldstur er udsat til løvspringstur.</p> <p>4. Der er 26 nye konfirmander.</p> <p>5. Deltagelse i kirkemusikfestivalen med et børnekor fra København kan først blive en realitet i 2025.</p> <p>6. Alterkande skal repareres. John W tager hånd om det.</p> <p>7. Biskoppen har givet tilladelse til afholdelse af nytårgudstjeneste d.31/12 kl 15.</p> <p>8. Der vil blive købt 1 kilo chokolader gennem "By Aid", Folkekirkens Nødhjælp.</p>
<p>9. Nyt fra Medarbejderrepræsentanten</p>	<p>Uffe</p> <p>Orientering om vellykket personaleudflugt til Esrom Kloster, hvor 7 personer deltog.</p>
<p>10. Nyt fra Udvalgene</p> <p>A) KPK-udvalget</p>	<p>A. KPK udvalget</p> <p>1. varmekonsulent i præstegården 11/9. Ny ekspansionsbeholder vil blive etableret på loftet.</p> <p>2. Møde vedr. kirketårnet d. 18/9 med arkitekt og ingeniør. De medbringer pris på reparation af murankre. Opstilling af stillads. Holm vil ansøge provstiet om bevilling til kalkning af kirken samtidig med at stilladset er oppe.</p> <p>3. Kirkegårdene ser pæne ud nu.</p> <p>4. Nordre Kirkegårds fremtid skal tages op til diskussion.</p> <p>5. Møde ml præst, kirkeværge og graver vedr.</p>

Vig Kirke	Menighedsrådsmøde:	Tirsdag den 10.09.2024, kl. 17.30
Konfirmandstuen		

B) Aktivitetsudvalget	<p>skiltning omkring KPK</p> <p>6. Tilbud fra Verisure vedr. alarm på maskinhuset blev godkendt af menighedsrådet.</p> <p>B. Aktivitetsudvalget</p> <p>1 fra 15/10 indtil 1/12 kan man søge om julehjælp.</p> <p>2. 31/10 Dåbsjubilæum – Halloween 17:00-19:00. Med spaghettigudstjeneste. Tilmelding nødvendig. Tovholdere: Lise, John, Marinette, Annette.</p> <p>3. 3/11 Allehelgen gudstjeneste kl 16:00 oplæsning af navne og lystænding , gravlys og fakler.</p> <p>4. 6/11Foredrag med Rasmus Birkerod om konflikten i Israel/Palæstina.</p> <p>5. Aftensang 4 torsdage i november: 7.14.21.28. Kl. 17:00-18:00. Folkekor. Tovholdere: Kamma og Annette</p> <p>6. 1/12 Første søndag i advent. Julebazar med kaffe, kage og portvin. Tovholdere: PE Bjerrum, Lise og Annette</p> <p>7. 11/12 Baeshøjgård julegudstjeneste i kirken med Lars Aabo som solist.</p> <p>8. 15/12 julekoncert kl 16:00 med Vestsjællands kammerkor.</p> <p>9. 22/12 de 9 læsninger med Lars Aabo som solist.</p> <p>10. 24/12 2 gudstjenester: kl. 14:00 og kl 15:30.</p>
11. Øvrigt nyt fra medlemmerne	
12. Eventuelt.	Torsdagstræf d.19/9 med fotograf Jens Thorup
Næste møde.	<p>Næste menighedsrådsmøde er d. 9. Oktober</p> <p>Kl.: 17:30</p> <p>Vært: PEP</p>